

# ĂŹN ARGEË: Èi-a pierdut fratele Ăn mod suspect - caz neelucidat!



2017-04-22 08:24:03

AdevĂfrul.ro prezintĂf un caz de moarte suspectĂf din judeËul nostru, caz nerezolvat nici dupĂf È™ase ani. Dinu Dumitru, un argeÈ™ean din satul VerneĂŸti a decedat Ăn data 4 ianuarie 2011, moartea sa fiind neelucidatĂf nici pĂn Ăn prezent.

Fratele sĂfu, Aurelian Din (55 de ani), un bucureĂŸtean originar din ArgeĂŸ, ĂncearcĂf È™i dupĂf 6 ani sĂf aflĂf ce s-a întâmplat Ăn ziua respectivĂf.

Conform certificatului medico-legal, cauza morĂfii a fost o â€žinsuficienĂf cardiorespiratorie acutĂfâ€•, ĂnsĂf anurĂnd semne de Ăntrebare asupra cauzei morĂfii lui Dumitru Dinu.

Conform AdevĂfrul, fratele bĂfrbatului decedat Ăn mod misterios povesteÈ™te:

*Pe 4 ianuarie 2011, Ăn jurul orei 15.30-16, am fost anunĂfat telefonic de Dinu Alina, nora fratelui meu Dinu Dumitru, domiciliat Ăn satul VerneĂŸti ĂŸi care avea atunci 59 de ani, cĂf acesta nu se simte bine, iar ulterior, la circa 15-20 minute a decedat. Am Ăntrebat-o ce s-a ĂntĂmplat ĂŸi mi-a rĂfspuns cĂf se afla Ăn bucĂftĂfrie ĂmpreunĂf cu soĂful ei (fratelui meu), cu fratele soĂfului ĂŸi cu soĂfia fratelui meu, cĂcnd fratele meu a cĂfzut. Am Ăntrebat dacĂf s-a lovit de cĂf mi-a rĂfspuns cĂf nu, cĂf pur ĂŸi simplu a intrat pe uĂŸĂf ĂŸi s-a prĂfbuĂŸit, fĂfrĂf sĂf spunĂf nimic, ĂŸi cĂf Ăn cĂf de duĂŸumeaua din lemn*

*O adresĂf de-a dreptul incredibilĂf a fost trimisĂf Parchetului de pe lĂcngĂf JudecĂftoria Curtea de ArgeĂŸ pe 7 ianuarie trei zile dupĂf decesul lui Dumitru Dinu, de cĂftre PoliĂfia Curtea de ArgeĂŸ. ĂŹn adresĂf se specificĂf nici mai mult nici puĂfin cĂf Dinu Dumitru, adicĂf mortul, este â€•cercetat pentru moarte suspectĂfâ€•. O altĂf scĂfpare ce m-a ĂŸocat: Ăn certificatul medico-legal nu este menĂfionatĂf ora decesului fratelui meu. Pe 31 martie 2011, am strĂcns toate documentele legate de moartea fratelui meu ĂŸi am fĂfcut o plĂcngere penalĂf Ăn care solicitam sĂf se efectueze cercetĂfri referitoare la Ămnia Ăn care a decedat fratele meu. ĂŹnsĂf prin rezoluĂfia din 25 mai 2011, Parchetul de pe lĂcngĂf Tribunalul ArgeĂŸ a dispus neĂnceperea urmĂfririi penale. Am fĂfcut o nouĂf plĂcngere pe 23 iunie 2011. Iar Ăn cele din urmĂf cazul a ajuns Ăn instanĂf, la secĂfia PenalĂf a Tribunalului ArgeĂŸ. ĂŸi aici am primit acelaĂŸi rĂfspuns negativ. ĂŹnsĂf aceastĂf a datĂf pe 15 noiembrie 2011, are ĂŸi ea neconcordanĂfe...*

ĂŹntregul interviu Ăl puteÈ™i urmĂfri

Sursa Adevarul.ro